

2026/2/1 下午 05:18:29

108學年度國風僑聯學校正體漢字文化節系列活動第三季

#南美洲 #阿根廷 #國風僑聯中文學校 #甲骨文

國風僑聯中文學校

活動時間：2019-09-22

在海外出生長大的孩子通常都覺得讀、寫中文是一件很痛苦無聊的事情，很多人在學習一段時間後就會停滯甚至放棄繼續學習，原因是漢字對於在國外長大的孩子而言太難了，本校為了讓學習中文不再是一件痛苦的差事，於本學期開始置入認識甲骨文的課程，學生在圖像中發現中文與實體的連結後，很快的可以喚起學習者的字感，因為圖像進而在腦中勾勒出字形，讓學習中文不再枯燥乏味。

其實在正歸教育中，引用圖象教育也在包含範圍之中。尤其對外國人、學齡前及小學階段的孩子，透過圖像記憶更容易引起學習興趣及動機。此次本校鼓勵家長跟著孩子一起學習中文的過程中，因為甲骨文更巧妙的帶動了更多的親子互動機會，讓中文的學習添上另一種風采！



體驗使用毛筆

2026/2/1 下午 05:18:29

108學年度國風僑聯學校正體漢字文化節系列活動第三季

#南美洲 #阿根廷 #國風僑聯中文學校 #甲骨文

國風僑聯中文學校

活動時間：2019-09-22



阿根廷人家長中文班學習甲骨文



聚精會神的聽老師講解